



Двое жителей Путятинского района предстанут перед судом по обвинению в совершении грабежа



Шиловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей Путятинского района, 1998 и 2001 годов рождения, в зависимости от роли каждого обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1, п.п. «а, г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

Следствием установлено, что в ночь на 14 ноября 2018 года ранее знакомые между собой обвиняемые, один из которых на тот момент был несовершеннолетним, пришли к дому жителя села Путятино, где применяя насилие к хозяину дома совершили открытое хищение денежных средств в размере 1,5 тысяч рублей.

Кроме того, поздно вечером 8 декабря 2018 года несовершеннолетний совершил открытое хищение алкогольной продукции – трех бутылок красного вина из торгового зала магазина, расположенного в селе Путятино.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором района обвинительного заключения направлено в суд для



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

рассмотрения по существу.

14 Октября 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1399186>